Becna 2016
KommeroTepnas rpaduxa.
KoHTpob caMocTosTeIbHON paboThl Ne3.

Haﬁ)mTe 3HA4YCHHUE CYMMBI TP BCEBO3MOKHBIX 3HAYCHMAX ITapaMETPOB.
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Jlokaxxute, YTO CHEKTPbl HENPEPHIBHOTO M  JUCKPETHOTO  JIBYMEPHBIX
npeoOpazoBanuii dypre MHBApUAHTHI K CABUTY, a MPU MOBOPOTE HCXOJHOIO
M300pakeHUsl IOBOPAYMBAIOTCS HA TOT XK€E YroJl.
Iycte  F(u,v) = F[f(x,y)] —npeobpasosanue @Dypre dynxuun [ (x,y).
Hokaxure, uto F[Af (x,y)] = —4n*(u? + v*)F (u, v).
JIns BBIYMCIIEHUS TPOM3BOJHOM BTOPOTO IOPSAAKA IO X B IMPOCTPAHCTBEHHOMN
obmactu  ucmoab3yercs  Beipakenme f(x + 1,y) —2f(x,y) + f(x — 1,y).
Haiinure skBUBaleHTHBINA (DUIBTP B YaCTOTHOM OOJIACTH.
[Iycte m(n) —YUCIO0 KOMIUIEKCHBIX YMHOKEHHMH B OBICTPOM IIpeoOpa3oBaHHMU
®ypre. Kak wu3BecTHO [HaHHas BEJIWYMHA YJOBJIETBOPSIET PEKYPPECHTHOMY
cootHomenno m(n) = 2m(n — 1) + 2" 1, n > 1. Haiigute pemeHne >TOro
PEKYPPEHTHOTO COOTHOIIICHHUSI.



